

“5·20，我们结婚啦”

市区140对新人昨喜领结婚证

本报记者 代苗苗 摄影报道

“520”谐音“我爱你”，不少人把5月20日看作浪漫甜蜜的一天。新华区、运河区和沧州开发区民政局婚姻登记处昨日迎来结婚登记热潮，共有140对新人领证，人数约为平时的4倍至5倍。

领取结婚证

昨天8时许，在运河区民政局婚姻登记处，新人们戴着口罩，有序排队办理结婚登记手续。他们眼中，满是幸福。

“前年的今天，我男朋友孙兴川在海边手捧玫瑰向我表白。我们难忘那天，也会牢记今天。”25岁的杨柳说，他们在恋爱纪念日领取结婚证，是想让人生重要的日子“甜上加甜”。

孙兴川介绍，他在一周前



杨柳(左)和孙兴川领取了结婚证。

打电话预约了昨天的婚姻登记。

“我们准备了鲜花、蛋糕，

还准备和家人一起吃顿饭，共同分享这份喜悦。从此，我们要相互扶持、孝顺父母，迈向人生

新阶段。”杨柳说。

把幸福分享给亲朋

昨天上午，在新华区民政局婚姻登记处，身着礼裙、手捧鲜花的王明雪格外引人注目。

王明雪说，她和男朋友王昊相恋3年了，已经做好准备共度一生。

新华区卫生健康局工作人员杨鹏涛，为王明雪和王昊客串了摄影师。

王明雪和王昊领证时，杨鹏涛用手机进行了拍摄。他们办完结婚登记手续后，杨鹏涛还为他们发放了免费的婚检单和叶酸片，并讲解了优生优育、合理膳食等方面的知识。

“感谢杨鹏涛为我们拍照留下这幸福的一刻。我把领证

照片传给亲朋后，他们都为我们送上祝福，我感到非常幸福。”王明雪说。

140对新人登记结婚

运河区民政局婚姻登记处相关负责人表示，他们已提前做好准备迎接“5·20”这个日子。当天7时30分，工作人员就到岗，并为新人们办理各项手续。

据市民政局社会事务科相关负责人介绍，为减少人员聚集，我市各县(市、区)婚姻登记处实行预约登记服务，将新人们安排在不同时段进行结婚登记。据统计，市区昨日共有140对新人登记结婚。其中，新华区有35对，运河区有102对，沧州开发区有3对。

河间26对新人举行“零彩礼”集体婚礼

本报讯(通讯员李世文 记者张倩)5月20日，河间市瀛海公园广场上张灯结彩，洋溢着喜庆的气氛，河间市第三届“零彩礼”集体婚礼在这里举行。在众人的见证下，26对新人喜结良缘。

上午9时，集体婚礼仪式在开场舞《诗经·桃夭》中拉开帷幕，26对新人走上舞台，举行集体婚礼。他们还与10名未婚青年代表共同进行“零彩礼”宣誓，为移风易俗、婚事新办“代言”。

据悉，参加此次集体婚礼

的新婚夫妇，既有退役军人、乡村医生，也有企业管理人员。他们自觉抵制高额彩礼，将喜事新办、婚事俭办。

“倡导文明新风、抵制高额彩礼，是社会文明进步的标志。从我做起，从现在做起，人人争做文明新风的倡导者、传播者和实践者，文明新风就会传遍社会各个角落。”“零彩礼”新娘张泰说。

近年来，“天价彩礼”成为民生热点、痛点问题。河间市以遏制高额彩礼为切入点，深入

推进移风易俗，倡导文明新风，效果显著。

2019年，河间市共有4238对新人登记结婚，189对新人实现“零彩礼”，另有2783对新人实现低彩礼，平均每桩婚事花费比从前减少10万元。

2020年，河间市共有3860对新人结婚，其中149对新人实现“零彩礼”，其余全部实现低彩礼。

今年4月，河间市被民政部确定为全国婚俗改革实验区。

扫码看视频 新闻料更多

“5·20”，这个寓意着幸福的日子，河间26对新人举行“零彩礼”集体婚礼……请用手机扫描二维码，和他们一起分享这甜蜜的时刻。



市人民医院“战疫”全纪录——

《春天总会抵达》出版

本报讯(记者何晓玲 通讯员杨惠麟)近日，《春天总会抵达——沧州市人民医院抗击新冠肺炎疫情全纪实》由河北教育出版社出版。新冠肺炎疫情发生后，市人民医院医务人员奋不顾身投入到抗击疫情工作中，并取得了胜利。此书集中梳理了市人民医院在这场“战役”中积累的宝贵经验。

新冠肺炎疫情发生后，

为我市患者定点救治机构，市人民医院集中全院力量，火速建成隔离病房，大年夜即接诊首例患者。多批医护人员先后进入隔离病房，打响“生命保卫战”。与此同时，医院各个部门协调联动，各尽其责，交出了一份医务人员“零”感染、院内“零”传播、患者全部治愈出院的成绩单。

《春天总会抵达——沧州

市人民医院抗击新冠肺炎疫情全纪实》共分“抗疫‘路线图’”“大战在即：全院动员，准备打仗”“号角吹响，冲锋”“联动，我们一起来打这场仗”“摘下口罩，看看英雄的模样”等部分。全书用大量篇幅聚焦那些“白衣战士”，记录下他们付出的艰辛、承受的压力以及令人动容的医者情怀与职业担当。

红色主题书画展昨开展

展出许俊彦、陈瑞谦、李华山等人作品200余幅



本报通讯员 摄

本报讯5月20日上午，我市文化大厦与市老干部联谊会书画院联合举办的红色主题书画作品展正式开展(上图)。

本次红色主题书画展展出的200余幅作品，均由我市书画家许俊彦、陈瑞谦、李华山创作完

成，包括书法、绘画、摄影、刻字、篆刻等，内容丰富、风格迥异、雅俗共赏。许俊彦说，为了庆祝建党100周年，他们三人历时半年，精心创作了这些作品。

本次书画展将持续至5月31日。本报记者

线路检修前，电力员工心系用户

为患病老人送来备用电源

本报讯(记者彭爱)5月16日，国网沧州供电公司新华供电中心抢修班的两名工作人员，将一台20多公斤重的供电电源送到了新华区铁路新村小区80岁的何女士家中，以保证老人在停电期间能正常使用呼吸机和制氧机。

抢修人员怎么知道老人要使用呼吸机和制氧机呢?事情还要从4月24日凌晨4点40分的一次停电说起。

当天，铁路新村小区有4

栋居民楼突然停电。停电导致居住在11号楼的何女士无法使用呼吸机和制氧机。家人立刻拨打了电力报修电话。抢修人员赶到现场，20多分钟便修好了故障变压器，居民用电恢复正常。

电力抢修人员由此知道了这位老人的事。

5月17日，电力线路要进行检修。国网沧州供电公司新华供电中心抢修班班长王涛想起了何女士的事，于是主动给何女

士的儿子打去电话，并表示，考虑到老人的情况，他们会将一台供电电源送到老人家中。

5月16日下午，国网沧州供电公司的两名工作人员抬着20多公斤重的机器来到何女士家中，并详细介绍了机器的使用方法。

“没想到，供电公司的工作人员还记挂着我母亲的情况。他们尽职尽责的工作态度让我们一家人十分感动。”何女士的儿子说。